可租赁能订制 可维护能升级

全球首个机器人 6S 店深圳开业

《功夫》电影舞蹈一登场便引爆全场——人形机器人随着经典旋律做出甩臂、踢腿、转身等动作,步伐精准 到毫米级,科技感与娱乐性完美融合。紧随其后的"机器狗协同表演"更是令人惊叹:四足机器人迈着灵活的步 伐,组队完成跳跃、翻滚等高难度动作,展现了机器人在运动控制、群体协同等领域的尖端技术。 全球首家机器人6S店开放日暨机器人街区首场巡演活动近日在深圳龙岗机器人剧场举行。



全球首家机器人6S店在深圳龙岗区机器人剧场开业。

新华社发

参观者在机器人6S店与机器人互动。

新华社发

增加租赁和个性化定制 机器人6S店"六位一体"

走进机器人6S店,各种各样 的机器人触手可及。一进门,见 到的便是引导机器人,这也是市 面上较为常见的机器人种类。往 店内深入,咖啡机器人、爬墙机器 人、艾灸机器人、按摩机器人、巡 逻机器人都可以见到。工作人员 介绍,目前店内有上百种机器人。

"什么是机器人6S店?"活动 现场,这个问题成为观众热议的 焦点。深圳未来时代机器人有限 公司 CEO 兼6S 店店长林枫解 释,不同于传统汽车4S店的"销 售、零配件、服务、信息反馈"模 式,机器人6S店在其基础上创新 性地融入"租赁"与"个性化定制" 两大核心模块,形成独特的"6S" 模式。以"六位一体"的全生命周 期服务体系,重新定义了机器人 产业的服务标准与供需对接模 式,为机器人从实验室走向市场、 从技术概念走向生活场景搭建了 高效桥梁。

租赁服务瞄准了市场的"空 白地带"。展会迎宾、活动表演、 应急巡检等短期需求场景,无需

长期购置机器人即可灵活调用。 活动现场,某展会策划公司负责 人李先生正在咨询机器人租赁方 案:"我们下个月有场科技展会, 想租10台人形机器人做迎宾引 导,6S店的租赁服务刚好满足需 求,省去了购买后的维护成本,太 方便了。"

个性化定制则让机器人"按 需生长"。餐厅送餐需轻巧灵活, 工厂搬运需负重耐用,博物馆导 览需精准讲解,6S店的技术团队 从硬件设计、算法开发到外观造 型,提供全流程定制服务。例如 物流机器人可强化负重能力,导 览机器人内置文物数据库,高危 作业机器人适配特殊环境。

首创"展销一体化" 近距离实现人机互动

在开放日现场,观众可以近 距离观察人形机器人的关节灵活 度、与机器狗进行指令互动、体验 服务机器人的日常协助功能,在 亲身体验中建立对机器人技术的 认知与信任。

"原来机器人不仅会干活,还 这么会'玩'!"带着孩子来观展的 市民王女士兴奋地说。她的孩子

|重庆市江津区生态环境局《生态环境损害赔偿磋商告知书》送达公告

武汉骏楠物流有限公司: 你司在重庆市江津区双福工业园区作业中泄漏红色油墨造成 你可在重庆市江津区双福工业园区作业中泄漏红色油墨造成 水体污染。本机关已立案,依据《生态环境损害赔偿管理规定》 (环法规[2022]31号)等要求造成生态环境损害的单位或个人应 当承担生态环境损害赔偿责任、不得拒绝或阻挠。因无法与你司取 得联系经直接送达等方式无法送达、规特公告送达《生态环境损害 赔偿接商告知书》清你司子2025年10月9日在重庆市江津区生 态环境局105会议室参加生态环境损害赔偿磋商会议。自公告之 日起经过60日即视为送达。 重庆市江津区生态环境局

工伤认定申请举证告知书公告 湖北思达众建设工程有限公司(法定代表人,卢德秀) 湖北思达众建设工程有限公司(法定代表人,卢德秀) 《单位员工施传传2025年7月1日间我局提交工伤认定申请材料,我局于 2025年7月16日通过越郊特快等递业务的方动员单位注册地址送达《工伤 认定申请举证告知书》及《工伤认定申请受理决定书》等资料,因拒收无法 送达榜退回。班按规定问您单位办本人公告送达《工作从定申请举证告知 书》等资料。自本公告发布之日起30日视同送达,请您《单位)在本公告期限满

正踮着脚尖,试图与一台会打招 呼的服务机器人握手,机器人则 用萌萌的声音回应:"你好呀,很 高兴认识你!"这种近距离的互 动,让孩子们对科技的好奇心被 彻底点燃,也让机器人变成了可 感知、可触摸的"朋友"。

机器人作为精密智能设备,其 维修效率直接影响用户体验与产 业口碑。6S店内置的"机器人零 配件超市"堪称"机器人的急诊 室",汇聚了伺服电机、传感器、减 速器等核心元器件,覆盖了主流人 形机器人与服务机器人的维修需 求。无论是家庭服务机器人的传 感器故障,还是工业巡检机器人的 机械臂损伤,都能在这里找到匹配 的零配件,配合专业技术团队实现 "快速响应、即时维修",将设备停 机时间压缩至最短,为机器人的稳 定运行提供坚实保障。

"买了机器人不会用""遇到技 术问题不知道找谁"是许多用户的 痛点。6S店的服务体系从用户购 买前的技术咨询,到购买后的操作 培训、定期保养,再到长期的技术 升级,形成了"一站式"服务闭环。 现场设置的服务咨询台,由资深工 程师坐镇,为客户提供一对一的操 作指导、故障排查方案;针对企业 客户,还提供定制化的技术培训课 程,确保操作人员能熟练掌握机器 人的各项功能。这种"保姆式"的 服务,让机器人成为触手可及的 "生活助手"。

多家企业签约"协同作战" 机器人或成普通家庭标配

开业当天,也开启了机器人 街区的首场巡演。7家国内顶级

机器人企业的产品齐聚现场,带 来了一场融合科技与艺术的视听 盛宴。人形机器人带来的"斧头 帮舞蹈"动作协调,表演诙谐,科 技感与娱乐性完美融合;"机器狗 协同表演"则展现了其在运动控 制、群体协同等方面的实力。多 家企业的展品涵盖家庭服务、医 疗辅助、工业巡检、教育陪伴等领 域。表演之外,记者在现场看到, 机器人在人群中不停穿梭,人们 与机器人亲密互动,未来感扑面

活动现场公布的数据显示, 目前已有超过200家产业链上下 游企业表达了进驻意向,其中人 形机器人和服务机器人企业近 50家,涵盖了从核心零部件研发 到整机制造、从软件算法到场景 应用的全产业链环节。

26家机器人企业现场举行 集体签约仪式。众擎、宇树、乐聚 等行业领军企业共同签署合作协 议,承诺将在技术研发、场景共 享、市场拓展等方面深度协作,共 同推动机器人产业标准化建设与 规模化应用。

此次签约也被业内视为机器 人产业发展的"重要里程碑",标 志着中国机器人企业从"各自为 战"向"协同作战"的战略转变,为 产业规模化发展奠定了坚实基 础。据测算,随着生态体系的完 善与技术成本的下降,未来3-5 年,家庭服务机器人、教育机器人 等产品的价格将大幅降低,有望 像智能手机一样成为普通家庭的 "标配"。

综合新华社、《人民日报》、 《南方都市报》报道

底服装总部1A-159時期,因个人1012511、155日1月9日 因商铺押金收据原件遗失,收据 24113,自遗失之日起声明作废。 IZMSK2019070276,现登报声 遗失声明武汉市武昌区城区改造更 产生的一切经济纠纷与武 商业运营有限公司无关。 号Z5210001193804、Z521000

1897.5元,物业服务费保证 3元,质量保证金5000元)共 301420114MA5H227KB1B3

は法と表現の 送法被退回。現按規定向您甲位及4八公日 市》等资料。自本公告发布之日起30日視同送达,请您(単位)在本公告期限派 后15日内履行用人单位举证责任,逾期未能举证,本局将依法做出认定决定。 武汉市人力资源和社会保障局 2005年8月4日